

去年白菜几分钱没人要,今年白菜9毛一斤照样抢

一万多斤白菜不到两天就卖光

本报记者 邹俊美

时下正是白菜上市的季节,去年白菜几分钱一斤没人要,今年白菜一上市价格就呈上涨趋势,零售价卖到九毛一斤,批发价五六毛一斤。据了解,受天气、供求关系、种植面积影响,从而导致白菜价格上涨。

市场>> 上市价格比去年涨了10倍

“白菜9毛一斤了,再不要就没了。”11日,城区交运农贸大市场内,一位商贩给去买菜的顾客介绍。一位市民选了三棵个头大点的白菜,12斤一共10.8元。“今年白菜太贵了,都吃不起了,去年买三四棵白菜也就四五块钱。”买菜的市民一边掏钱一边感叹。商贩介绍,从11月20日到现在,白菜零售价

格一直是9毛一斤。记者在聊城某大型超市看到,白菜价格是0.46元一斤,超市负责人介绍,他们的白菜都是从田间地头拉来的,在地头的收购价是3毛,为了让利消费者,价格定到最低。因为便宜,白菜刚摆上台就被抢光了,售货员则忙着往台上摆白菜。

聊城光明农贸市场白菜的批发价格为五六毛钱一斤。一位商贩介绍,他们从泰安肥城拉来的白菜,一万多斤白菜不到两天就卖完了。“别看今年白菜价格高,倒比便宜的时候卖得快了。”不少大饭店订购白菜。白菜作为冬储菜,由于目前价格较高,很少有市民储存,大持观望态度。

菜农>> 种一亩地能赚四五千块钱

东昌府区沙镇李知洲村是白菜种植大村,村里几乎家家种白菜,据村里负责人周振雷介绍,去年全村种了1000多亩白菜,但白菜价格很便宜,都没挣到钱。和去年村里没人来拉白菜的景象不同,今年李知洲村菜市场里拉白菜的车很多,卖白菜的村民少了。今年白菜还没成熟就被早早的预订,而现在还有很多菜贩子开着车到处找白菜。

“去年和前年我种的白菜多,四五亩地都种的白菜,但去年赔大发了,白菜几分钱都没

人买,今年就种了两亩,没想到今年价格好,毛棵3毛一斤,一亩地能产15000多斤白菜,今年平均一亩地能挣四五千块钱。有点后悔没多种一些。”一位菜农说,白菜生长周期短,9、10月份种,到11、12月份就能成熟,投入的肥料等都少,种植白菜比较省劲。“按照今年的行情,一亩地能挣三四千块钱,种白菜比种植小麦和玉米强。”

记者从蔬菜办了解到,去年白菜种植面积是25万亩,由于去年白菜价格较低,今年农民普遍

减少了种植面积。蔬菜办工作人员介绍,今年白菜的种植面积还没统计上来,但肯定会比去年面积少。工作人员说,去年白菜价格属于反常,今年价格属于正常价格。

有菜农表示,由于今年低温天气延长,本地大棚菜的产量受到了不小的影响。大棚菜对天气条件的要求高,一旦天气条件不适宜,对产量影响很大。大棚菜产量低价格高,白菜相对大棚菜价格较低,造成白菜需求量增加,价格增长。



斗虎屯镇努力打造和谐计生新路子

今年以来,东昌府区斗虎屯镇针对全镇计生工作实际,更新服务理念,优化服务环境,增强服务能力,拓展服务领域,提高服务质量,努力打造和谐计生、阳光计生,夯实计生工作基础,有效提高了计生服务水平,促进了全镇人口计生工作的顺利开展。

加强宣传,倡导生育文明。斗虎屯镇计生办广泛宣传新的婚育观念和文明新风,发动基层计生干部进村入户,到老百姓家中进行生育文明宣传;大力实施生育文明幸福家园推进计划,倡导文明生育观念,解决计生家庭实际困难,有效提高了群众文明生育的自觉性;同时向新婚、待孕家庭发放孕前保健宣传资料和免费孕前优生健康检查告知书,提供个性化的宣讲、咨询服务。

加强培训,提升服务质量。打造一支高素质、职业化技术服务队伍,通过集中

培训、开展讲座、经验交流等形式,提高服务队伍的技术水平和整体素质。同时,充实服务站队伍力量,及时选派干部参加培训深造,打造优质专业化服务团队,不断提升服务质量和服务水平。

热情服务,坚持群众至上。在工作中做到热情、周到、细致、耐心。同时,积极

深入群众,把免费孕前优生健康检查服务延伸到各个村庄,让广大群众体会到“优质服务送到家”的温馨感受。同时,以便民、高效、优质为原则,推行清单式办事程序,将所需要提供的材料证明、办理流程以图文方式清晰明了告知育龄群众,极大地方便了群众体检。同时,积极主动上门开展避孕节育、生殖保健等宣传服务,为群众提供优质便捷的服务。

依法行政,推进和谐计生。斗虎屯镇计生办坚持文明执法,依法办事,坚持完善行政执法责任制和过错责任追究制度,落实首问责任制、服务承诺制、限时办结制和一次性告知制。同时,全面打造政务、村务公开栏,着力推行政务公开和评议监督,积极开展阳光计生和行风民主评议活动,建立信访排查、结案和领导接待群众来访等制度,切实维护群众合法权益。

坚持创新,形成工作合力。积极探索创新流动人口计生服务管理方法,努力提高流动人口计生服务水平。斗虎屯镇强化计生协会组织建设,着力提升协会组织活力。计生协会是群众自己的组织,是人口计生基层群众自治的主力军,斗虎屯镇计生办通过把思想觉悟高、具有较强的组织和社会活动能力,热爱计划生育事业、愿意并善于带领群众致富的能手选拔到计生协会组织中来,充分调动了群众参与计生工作积极性,极大地提升了村级计生人员的工作活力。 赵灿忠

运作模式受认可 华安月月鑫再添“同胞兄弟” 华安月安鑫即将问世

华安基金旗下“鑫系列”的拳头产品华安月月鑫即将增添一位“双胞胎”兄弟。近期华安双月鑫转型方案已获持有人大会全票通过,华安双月鑫将改名为“华安月安鑫”,运作周期由原来的“双月滚动”改为“单月滚动”。转型后的华安月安鑫与已有的短

期理财明星基金——华安月月鑫采用类似的投资方式、投资策略。

华安月安鑫和华安月鑫一般在每个月底开放申购赎回,建仓期刚好能踩准资金市场利率月末、季末高点,因而较其他同类产品而言,可享受更高的月末“红利”。如今年6月

底建仓的第七期华安月月鑫实现了超过10%的年化收益率,正是凭借成立以来优异而稳定的业绩,该基金已成为“鑫系列”头牌产品。Wind数据显示,截止9月末,华安月月鑫规模为73.37亿元,是目前规模居前的短期理财基金之一。